

电视剧《国门英雄》聚焦海关人

本周日将登陆央视黄金档,李幼斌、史兰芽夫妇再合作

核心提示

□据 新华网《新京报》

21日,央视一套2012年开年大戏《国门英雄》举行首播发布会,该剧将于本月25日登陆央视黄金档。《国门英雄》由李幼斌、史兰芽等主演,这也是这对夫妻继《爱在苍茫大地》之后再一次在荧屏上牵手。而对和妻子的合作,李幼斌则表现得相当低调,只是简短地回答:“配音时我看了一下,她演得挺好的。”



李幼斌、史兰芽夫妇亮相发布会。

李幼斌饰演“悲情英雄”

37集悬疑剧《国门英雄》围绕着海关人展开,塑造了一批忠于职守,有着坚定信仰和责任感的公务员群像。

在《国门英雄》中,李幼斌扮演一个“悲情英雄”——正直的海关关长关汉生,顶着重重压力,不惜被人诬陷,一心调查海关黑幕的真相。“关汉生一直忠诚地为国家服务,非常执著,让人感动。相信这样一个悲情英雄定会感染电视观众。”李幼斌说。他表示,关汉生是个很正常的人,虽然是一个忠诚的海关人,但在某些时候,比如面对亲情,还是会表现出普通人的脆弱和犹豫,是个很丰富的人。

导演傅东育介绍,剧中表现了父子情、夫妻情、战友情等,“所有的情感交织融合,信任与背叛、情谊与道义、情感与良知交织在一起,人物情感很丰富”。

夫妻同台亮相,表现很低调

虽然是夫妻再度合作,但李幼斌与史

兰芽在电视剧《国门英雄》中没有情感戏,对手戏也不多,因为史兰芽这次饰演一位副市长。

发布会上,李幼斌、史兰芽夫妇同台亮相。李幼斌对和妻子合作一直表现得相当低调,除了在现场称呼几声“芽子”之外,两个人几乎没有交流。

当记者要求他评价一下和他合作过的女演员时,李幼斌说:“我一般不评价女演员,她们都不错,这事说深说浅都不合适。我跟芽子也合作过几次,还得看是否适合剧中人物。”

洛阳籍作家画龙获殊荣

□记者 张丽娜

本报讯 20日,“榕树下第五届网络原创文学大展”在北京举行颁奖典礼,著名导演张元、著名评论家白桦、著名作家邱华栋、李承鹏、九夜茴和磨铁创新空间总经理王小山以及红袖添香CEO孙鹏等作为颁奖嘉宾出席。洛阳籍作家画龙凭借《猜凶》获得悬疑类单项大奖。

《猜凶》以一个个匪夷所思的案情、迷雾重重的悬念、精彩绝伦的推理挑战着读者的胆量和智商,以扣人心弦的剧情和“阿加莎”式的叙事风格让人欲罢不能。据悉,这些获奖作品不久就会亮相移动阅读基地,届时人们通过手机便可读到。

画龙本名马冰峰,洛阳涧西人,30岁出头,为人低调,是知名插图师和畅销书作家,拥趸者众。

图说文娱



张艺谋独生女受关注

张艺谋执导的《金陵十三钗》上映首周便收获了1.5亿元票房,影片不仅让23岁的女主角倪妮一夜成名,还让张艺谋的独生女张末成为媒体关注的对象。在影片从国外到国内的新闻发布会上,张艺谋偕曾留学美国的张末频频亮相,她还现场为好莱坞影星克里斯蒂安·贝尔做翻译。据悉,张末是《金陵十三钗》的副导演,张艺谋说女儿已成为他的得力助手。(中新)

滕华弢被誉为“最接地气的导演”。



□新华社记者 孙丽萍

由滕华弢执导的电视剧《浮沉》21日宣

滕华弢新剧《浮沉》沪上开拍

布在上海开机拍摄。

滕华弢被誉为时下“最接地气的导演”。他导演的电视剧《双面胶》、《蜗居》毫不回避当年轻人面对房子、婚姻的压力和焦虑,引发公众强烈共鸣。最近热映的其电影作品《失恋33天》,更是将80后的爱情观演绎得淋漓尽致,创下了以小成本投入收获3.5亿元票房的奇迹。

电视剧《浮沉》改编自网络作家崔曼莉的同名作品,由新锐编剧鲍鲸鲸操刀剧本,演员阵容则包括张嘉译、白百合、王耀庆、王志飞等。

与滕华弢以往偏重家庭情感的影视剧不同,《浮沉》一剧具备了强烈的商业元素,整个

故事围绕“商战”展开:两大外企的销售竞争你死我活,大型国企艰难重重的改制过程也贯穿其中,外企女职员乔莉在商场中经过层层历练,最终成为职场强者。

“理想和现实的冲突在每个时代中都存在,而在当下竞争异常激烈的社会中,我依然相信人们可以通过正当的方式获得职场的成就和美好的生活。”滕华弢说,电视剧《浮沉》将延续自己一贯的“写实”路线,希望通过拍摄此剧继续探讨年轻一代的价值观。

据介绍,电视剧《浮沉》将是滕华弢执导的最后一部电视剧,此后他将转型担任电视剧监制。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼